

IZVJEŠTAJ
O PREDUZETIM AKTIVNOSTIMA NA REALIZACIJI MJERA IZ
INOVIRANOG AKCIONOG PLANA ZA IMPLEMENTACIJU PROGRAMA
BORBE PROTIV ORGANIZOVANOG KRIMINALA I KORUPCIJE

NADLEŽNI ORGAN: UPRAVA POLICIJE	
IZVJEŠTAJNI PERIOD: Od 01.07.2008. do 30.09. 2008. godine	
I POLITIČKA I MEĐUNARODNA OBAVEZA DJELOVANJA	
Izrada godišnjih planova za potpisivanje bilateralnih sporazuma	Stepen realizacije Izrađeni godišnji planovi za potpisivanje sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju – Sacinjen i dostavljen plan Nacionalnoj komisiji za potpisivanje bilateralnih sporazuma • Sa zemljama EU – Sacinjen i dostavljen plan Nacionalnoj komisiji za potpisivanje bilateralnih sporazuma • Sa međunarodnim organizacijama - Sacinjen i dostavljen plan Nacionalnoj komisiji za potpisivanje bilateralnih sporazuma
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Zainteresovanost policijskih službi drugih zemalja.
	Finansijska sredstava
Potpisivanje bilateralnih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju • Sa zemljama EU • Međunarodnim organizacijama • Ostale zemlje 	Stepen realizacije Broj potpisanih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju – Nije bilo potpisivanja sporazuma • Sa zemljama EU– Nije bilo potpisivanja sporazuma • Sa međunarodnim organizacijama – Potpisan Strategijski sporazum o sradnji sa Europolom u Podgorici, u septembru. • Sa ostalim zemljama - U toku je realizacija potpisivanja sporazuma sa Australijskom Federalnom Policijom.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nema rizika
	Finansijska sredstava
	Stepen realizacije

<p>Izveštavanje o rezultatima međunarodne saradnje u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije Službenici Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u saradnji sa MUP-om Bosne i Hercegovine i tužiocima za borbu protiv organizovanog kriminala Crne Gore i Bosne i Hercegovine sproveli su međunarodnu policijsku operaciju "Tranzit", u vezi organizovanog krijumčarenja albanskih državljana iz Albanije i UMNİK Kosova, preko Crne Gore i Bosne i Hercegovine prema zemljama Evropske Unije. Specijalnom tužiocu za borbu protiv organizovanog kriminala podnešena je krivična prijava protiv sedam lica zbog osnovane sumnje da su počinila krivična djela: zločinačko udruživanje, nedozvoljen prelaz granice i krijumčarenje ljudi, pranje novca, nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija.</p> <p>U periodu od 01.07. do 30.10.2008. godine razmijenjena su 72 obavještajna podatka od strane drugih država preko NCB Interpol-a Podgorica i oficira za vezu, dok je od strane Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije upućeno 40 obavještajnih podataka prema drugim državama posredstvom NCB Interpola Podgorice i oficira za vezu.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava Budžetska i eksterna</p>
<p>Definisanje prioriteta u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, izrada projekata i njihovo kandidovanje za finansiranje iz Budžeta, i posredstvom međunarodnih organizacija i institucija</p>	<p>Stepen realizacije -Redakcija magazina „Poličijski glasnik“ završila je rad na II broju ovog časopisa, koji je već odštampan i čija je distribucija u toku.</p> <p>-Izrađen je novi web – site Uprave policije www.upravapolicije.com, na kome se svakodnevno ažuriraju saopštenja, vijesti 122 i druge korisne informacije o policijskim aktivnostima. Na ovom sajtu građani takođe mogu da ulože prigovor na postupanje policije. U rubrici „19821 – prigovori građana“ postoje sve informacije kada, na koje načine i u kom roku uložiti prigovor na postupanje policijskog službenika.</p> <p>-Sačinjen je projekat nabavke opreme potrebne za rad Grupe za antiterorističke preglede u Sektoru za obezbjeđenje ličnosti i objekata. Vrijednost opreme iznosi oko 180 000 eura. Cilj nabavke ove vrste opreme je unapređenje tehnicko-tehnoloških uslova rada u ovoj oblasti, što bi doprinjelo garantovanju bezbjednost neposrednih izvršilaca PDZ i omogućilo izvršavanje najsloženijih</p>

	<p>zadatka.</p> <p>Faktori rizika Nema rizika</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p> <p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva.</p>
Obezbjedivanje iz Budžeta finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata	<p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u> U Budžetu za 2009. godinu kandidovana su sredstva za realizaciju IPA – projekta Evropske komisije za borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala. Od ukupnih sredstava predviđenih za realizaciju IPA projekta 2007 «Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije» za nabavku odgovarajuće opreme za vršenje istraga i nadzora predviđeno je da doprinos Crne Gore bude 100 000 eura u 2009. godini.</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava</p> <p>Finansijska sredstava</p>
Obezbjedivanje posredstvom međunarodnih organizacija finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata	<p>Stepen realizacije I Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije: Kontinuirano- Održan je sastanak sa predstavnikom UNODC-a povodom projekta “Kriminalističko obavještajna analitika u Sektoru kriminalističke policije”, kojom prilikom je od strane te organizacije najavljena donacija u opremi. II Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta: U toku su planski kontakti sa međunarodnim Organizacijama za animiranje finansiranja projekata za jačanje kapaciteta org. linije za suzbijanje privrednog kriminaliteta (rok: kontinuirano); III Odsjek za kriminalističko tehnička vještačenja: Nastavljene aktivnosti na izradi projekata vezano za nabavku opreme u cilju useljenja u novi objekta Forenzičkog centra u Danilovgradu. IV NCB Interpol-a: Podnesena 3 projekta koja se tiču jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala, sa aspekta Interpol-a, i to: 1. Projekat jačanja kapaciteta međunarodne policijske saradnje. Vrijednost projekta je 118.988 €. Očekuje se obezbjeđenje novčanih sredstava za realizaciju projekta od</p>

	<p>IOM-a kroz inostrane donacije.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na granični prelaz Luka Bar (instaliranje MIND/FIND tehnologije za pretrage Interpol-ovih baza podataka). Vrijednost projekta je 40.000 €. Projekat je kandidovan u saradnji sa IOM-om i Generalnim sekretarijatom Interpol-a, i očekuje se njegovo prihvatanje i obezbjeđenje novčanih sredstava kroz inostrane donacije. 3. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na ostale granične prelaze (II faza MIND/FIND sistema). Projekat je kandidovan Generalnom sekretarijatu Interpol-a, njegova vrijednost je 375.517 €. Očekuje se da se u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, projekat kandiduje SEPCA-i (Asocijacija šefova policija Jugoistočne evrope), koja će kroz svoje planirane aktivnosti pokušati da obezbijedi inostrane donacije za realizaciju projekta. <p>V Odsjek za posebne provjere: <u>Aktivnost se odvija u kontinuitetu</u> Razvojni Projekat: Jačanje kapaciteta policije vodene obavještajnim radom U prvoj polovini septembra preduzete su aktivnosti na organizaciji dva planirana programa obuke u okviru ovog Projekta. U okviru ovog projekta obezbijedena je međunarodna finansijska podrška (Švedska SIDA) do kraja 2008.g.</p> <p>IPA Projekat Tokom septembra radilo se na pripremi Nacrta ugovora za implementaciju IPA Projekta u oblasti „Borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije“. Rad na Nacrtu ugovora je okončan i prosljeđen je inostranim partnerima.</p> <p>IPA twinning projekat (Evropska komisija) Preduzimane su aktivnosti u vezi priprema za potpisivanje ugovora o realizaciji Twinning projekta IPA FISHE sa partnerom UK-Sjeverne Irske. Dogovorene su aktivnosti na pripremi projektne dokumentacije u narednom periodu.</p> <p>VI Odjeljenje za međunarodnu policijsku saradnju i evropske integracije - Podnesen projekat opremanja Odsjeka za posebne provjere prema FBI kancelariji u Bukurestu. Odobrena sredstva u iznosu od 75 000 USA dolara. Moguca realizacija pocetkom novembra. - Policijskom ataseu Njemacke iz Ambasade u Beogradu dostavljene potrebe za opremanjem i edukacijom za 2009. godinu za Sektor kriminalisticke policije (odsjeci za droge, organizovani kriminal i posebne provjere).</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere I Kontinuirano-</p>
--	---

	<p>II Kontinuirano- III Kontinuirano IV Planirani rokovi su sledeći: 1. Prva polovina 2009. 2. Druga polovina 2008. 3. Prva polovina 2009. V 2009.g. VI kraj 2012 VII Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika I Nepostojanje spremnosti i mogućnosti međunarodnih organizacija u pružanju finansijske podrške- II Nepostojanje spremnosti i mogućnosti međunarodnih organizacija u pružanju finansijske podrške- III Nemogućnost dobijanja rezultata analiza, sa adekvatnim sertifikiranim kvalitetom. IV Nemogućnost obezbeđenja inostranih donacija u traženom iznosu. V Finansijska sredstva VI Bez promjene u odnosu na prethodni izvještaj VII Neprihvatanje projekata od strane donatora</p> <p>Finansijska sredstava I Eksterni izvori i Budžet UP II Eksterni izvori i Budžet UP III - Nijesu utrošena finansijska sredstva IV Za realizaciju sva tri projekta tražene su inostrane donacije, u ukupnom iznosu od 534.505 €. V Eksterni izvori SIDA i IPA FISHE Vlada CG, donatori (EK, SAD, OSCE) VI Vlada CG, donatori (EK, SAD, OSCE)</p>
--	--

<h2>II OPŠTI CILJEVI</h2> <h3>A. Efikasno krivično gonjenje u cilju suzbijanja korupcije i organizovanog kriminala</h3>	
<p>Procjena potreba za obukom tužilaca, policije i sudija,</p>	<p>Stepen realizacije Programom obrazovanja, stručne obuke i specijalističkog usavršavanja za službenike i namještenike Uprave policije, MUP-a Crne Gore i alternativnih subjekata bezbjednosti koji utvrđuje Policijska akademija u Danilovgradu, a na osnovu iskazanih potreba organizacionih jedinica Uprave policije, planirano je da se u toku 2008. godine održe sledeći seminari i kursevi koji tretiraju organizovani kriminal i korupciju: - pranje novca i finansijske istrage -suzbijanje organizovanog kriminala i korupcije -saradnja policije u regionu na suzbijanju organizovanog kriminala -organizovani kriminal i borba protiv organizovanog kriminala</p>

	<p>-ilegalne migracije – organizovano krijumčarenje i trgovina ljudima -suzbijanje otkrivanje kompjuterskog kriminala.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena posebna–dodatna finansijska sredstva</p>
<p>Interna kontrola policije</p>	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu nije bilo kontrola primjene mjera tajnog nadzora. Takođe, u istom periodu nije bilo pritužbi u vezi sa primjenom mjera tajnog nadzora.</p> <p>Zbog činjenice da je u čl.239 st.6 ZKP-a utvrđeno da su službena lica i odgovorna lica koja učestvuju u postupku donošenja naredbe i izvršenja mjera tajnog nadzora dužna da kao službeni tajnu čuvaju sve podatke koje su saznali u ovom postupku, Odjeljenje za unutrašnju kontrolu nije ni u faktičkoj mogućnosti da vrši kontrolu izvršenja ovih mjera radi sprječavanja eventualnih zloupotreba, dok, kao što je već naznačeno, u dosadašnjem radu nije bilo pritužbi građana po ovom osnovu, po kojim bi se "post festum" vršila kontrola zakonitosti izvršenja mjera.</p> <p>Obzirom na činjenicu da ovlašćeni policijski službenik koji izvršava mjeru tajnog nadzora vodi evidenciju o svakoj preduzetoj radnji, o čemu državnom tužiocu i istražnom sudiji dostavlja periodične izvještaje o izvršenju mjera, nesporno proizilazi da se ove mjere sprovode pod neposrednim nadzorom i kontrolom ovih organa.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
<p>1. Izrada polugodišnjih analiza o statističkim pokazateljima u odnosu na broj predmeta iz oblasti korupcije i organizovanog</p>	<p>Stepen realizacije 1. Za polugodišnju analizu su prikupljeni podaci o krivičnim djelima iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala, za period 01.01 do 30.06.2008 godine.</p>

<p>kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su pravosnažno okončani, sa posebnim osvrtom na strukturu izvršilaca tih djela i sferu društva u kojoj se ta djela izvršavaju</p> <p>2. Izraditi uputstvo za uskladjivanje metoda iskazivanja statističkih podataka od strane policije, tužilaštva i sudstva i njihovo objavljivanje na sajtu tih institucija</p>	<p>Obrada podataka je u toku u skladu sa metodologijom usvojenom od strane Tripartitne komisije.</p> <p>Za metodologiju je sačinjen poseban program, a podaci se unose preko operatera iz Tužilaštva.</p> <p>2. Nadležnost za izradu Uputstva je zajednička / Policija, Tužilaštvo i Sudstvo / i u tom kontestu će se sagledavati dinamika, oblik i način prezentovanja.</p> <p>Uprava policije za ovaj segment nema prilagođen sajt.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <p>Rok za realizaciju je 10.07.2008 godine.</p> <p>Za izradu uputstva nije definisan rok.</p>
	<p>Faktori rizika</p> <p>Preventiva zaštite podataka od neovlašćenog korisnika, u kom smislu je neophodno obezbjediti kancelariski prostor u Tužilaštvu.</p>
	<p>Finansijska sredstava</p> <p>Iz Budžeta Uprave policije do sada nisu korišćena finansijska sredstva.</p> <p>Naknade za rad članova Tripartitne komisije je obezbjeđivala Vlada.</p>
<p>Sprovođenje Akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>Za ovu mjeru je zadužena Kancelarija nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima-</p> <p>U julu je održan sastanak predstavnika resornih ministarstava i NVO u domenu borbe protiv trgovine ljudima, što je u sklopu saradnje na realizaciji Sporazuma o međusobnoj saradnji koji je potpisan 18.10.2007.godine između Ministarstva zdravlja, rada i socijalnog staranja, Ministarstva prosvjete i nauke, Vrhovnog državnog tužioca, Uprave policije i nevladinih organizacija: Crnogorski ženski lobi, Sigurna ženska kuća i Centar plus, a u organizaciji Kancelarije Nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima i Misije OEBS-a u CG. O sprovođenju mjera Uprava policije redovno obavještava Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima, koji će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>

II OPŠTI CILJEVI
B. Prevencija i edukacija

<p>Primjena Kodeksa policijske etike:</p> <p>1) Efikasan rad Etičkog odbora</p> <p>2) Izrada polugodišnjih analiza o primjeni Etičkog kodeksa</p> <p>Organizovanje periodičnih obuka o primjeni odredaba Etičkog kodeksa</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>U izvještajnom periodu Etički odbor je na jednoj sjednici razmatrao devet predmeta. Komisija je ocijenila da su povrijeđena pravila kodeksa policijske etike i procesuirao disciplinskom tužiocu osam predmeta, dok u jednom slučaju, zbog nekompletnosti, tražena dopuna predmeta.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <p>Mjera se sprovodi kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Izrada Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji (način prijavljivanja i zaštita lica koja prijavljuju korupciju), i njegova efikasna primjena</p>	<p>Stepen realizacije(poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>Formirana je Radna grupa za izradu Uputstva o proceduri prijave korupcije policiji i zaštite lica koja prijavljuju korupciju. S tim u vezi, predstavnici Uprava policije u saradnji sa predstavnicima OEBS-a, Sekretarijata za zakonodavstvo i Ministarstva unutrašnjih poslova i javne uprave ocijenili su da se kroz odredbe člana 15 Zakona o državnoj upravi („Službeni list RCG“ broj 38/03 i „Službeni list CG“ broj 22/08), a u vezi člana 52 Zakona o policiji („Službeni list RCG“ broj 28/05), može izvesti pravni osnov za donošenje stručnog uputstva. Stučnim uputstvom, koje će donijeti direktor Uprave policije, regulisale bi se procedure prijavljivanja korupcije u policiji, postupanje ovlašćenih službenika po prijavama, određena pitanja zaštite lica koja prijavljuju korupciju i promovisanje procedura i zaštite.</p> <p>Navedeni predstavnici su sačinili Predlog stručnog uputstva, koje će ubrzo biti dostavljeno direktoru policije na razmatranje i potpisivanje. U sledećoj fazi, uputstvom se predviđa promovisanje tretiranih pitanja u saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu i nevladinim organizacijama.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <p>2008.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p> <p>Nijesu utrošena finansijska sredstva.</p>
<p>Obuka službenika policije za sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>Uputstvo nije izrađeno, tako da nijesu organizovane ni obuke za njeno sprovođenje.</p>

policiji	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano od momenta donošenja uputstva
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Promovisanje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji	Stepen realizacije Uputstvo nije izrađeno, pa samim tim nije moguća promocija
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008. Kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Omogućiti slobodan pristup informacijama u skladu sa Zakonom	Stepen realizacije - Dobijeno 56 zahtjeva za slobodan pristup informacijama. - Odgovoreno je na 70 zahtjeva za slobodan pristup informacijama iz izvještajnog i prethodnog perioda.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava Nije bili troškova

II OPŠTI CILJEVI	
C. Javnost, civilno društvo (uključujući privatni sektor) i mediji	
Kreirati i sprovesti intenzivnu javnu kampanju u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala	Stepen realizacije Pokrenuta je inicijativa za formiranje radne grupe, u toku je njeno formiranje.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Finansijska sredstva
	Finansijska sredstava Budžet policije i eksterni izvori
III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA	

A.2. Policija	
Izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije	Stepen realizacije Po zahtjevu Radne grupe za izradu Pravilnika sve organizacione jedinice Uprave policije dostavile su svoje pedloge i sugestije. Nakon sagledavanja i analize predloga: izmjena organizacije, broja službeika, zvanja i usloa za obavljanje poslova, sačinjen je objedinjeni materijal kao osnova za dalji rad Radne grupe. Materijal je dostavljen svim članovima Radne grupe na razmatranje.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008 -2009
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Donošenje pravnog akta kojim se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjeđuje isplata specijalnog dodatka na zaradu zbog složenosti, specifičnosti i rizičnosti poslova iz njihove nadležnosti 1. obezbjediti uvećanje zarada I specijalnih dodataka službenicima policije koji rade na predmetima organizovanog kriminala, korupcije,	Stepen realizacije U toku je podnošenje inicijative za donošenje pravnog akta kojim se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjeđuje isplata specijalnog dodatka na zaradu zbog složenosti, specifičnosti i rizičnosti poslova iz njihove nadležnosti, kao i uvećanje zarada i specijalnog dodatka službenicima policije koji rade na predmetima organizovanog kriminala, korupcije.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008.g.
	Faktori rizika Nedostajuća budžetska sredstva
	Finansijska sredstava
Donošenje Uputstva o postupanju policije prilikom raspisivanja, postupanja i ekstradicije lica po međunarodnim potjernicama	Stepen realizacije Sačinjen je radni tekst podzakonskog akta o postupanju policije po međunarodnim potjernicama. Radni materijal je u postupku razmatranja i analize, nakon čega će biti izrađen konačan predlog, koji će u formi inicijative biti dostavljen Ministarstvu unutrašnjih poslova i javne uprave na dalju nadležnost.
	Planirani rok za realizaciju mjere Planirano je da se Uputstvo donese do kraja 2008. godine

	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Finansijska sredstva nijesu potrebna za realizaciju mjere.</p>
Donošenje Uputstva o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju	<p>Stepen realizacije Uputstvo nije izrađeno. Uputstvom o prijavljivanju korupcije policiji, čiji je Predlog već sačinjen (kako je u prethodnom djelu Izvještaja navedeno), regulišu se i pitanja zaštite lica koja prijavljuju korupciju.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2009.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
Donijeti i sprovesti plan zaštite službenika policije koji su uključeni u borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije	<p>Stepen realizacije U toku su aktivnosti na izradi procjene rizika za službenike policije angažovane u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije, radi sačinjavanja plana njihove zaštite.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere III kvartal 2008. Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
Utvrđiti potrebe za obukom, i sprovesti obuku i poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uprave policije	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu je sačinjen Plan obuke za službenike Odjeljenja za unutrašnju kontrolu i primjenu ovlašćenja. U istom periodu nije bilo sprovođenja obuke. Osim navedenog, u pogledu poboljšanja kadrovskih kapaciteta Odjeljenja, u izvještajnom periodu je popunjeno sistematizovano službeničko mjesto višeg policijskog komesara za kontrolu zakonitosti primjene ovlašćenja u PJ Bijelo Polje.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>

	Nijesu utrošena finansijska sredstva.
Utvrditi potrebe i nabaviti potrebnu opremu za rad Odjeljenja	Stepen realizacije U izvještajnom periodu je sačinjen Plan potreba Odjeljenja za nabavkom potrebne opreme za rad. U istom periodu je izvršena nabavka tri personalna računara i tri štampača.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godina.
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva
Donijeti uputstvo o primjeni Mjera tajnog nadzora	Stepen realizacije <u>Aktivnosti u toku</u> U avgustu je obrazovana Radna grupa sa zadatkom da preduzme aktivnosti u cilju donošenja Uputstva o primjeni mjera tajnog nadzora. U toku su aktivnosti na prikupljanju materijala sa uporednim iskustvom, kako bi se Radna grupa što kvalitetnije pripremila za realizaciju ovog zadatka.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa računarskim mrežama i bazama podataka institucija (npr: Uprava carina, Poreska uprava, Uprava za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, Uprava za nekretnine, Centralna depozitarna agencija, Republička građevinska inspekcija, stambeno-komunalne službe), radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlašćenjima policije predviđenim ZKP-om i Zakonom o policiji	Stepen realizacije <u>Mjera djelimično realizovana</u> Radna grupa Uprave policije sačinila je inovirani tekst Sporazuma o međusobnoj saradnji i prosljedila Upravi carina radi davanja eventualnih primjedbi i sugestija. Primjedbe i sugestije ili pak potpisan tekst Sporazuma od strane Uprave carina očekujemo u narednom periodu. Poreska uprava je obavijestila Upravu policije da ne prihvata inoviranje Sporazuma o međusobnoj saradnji u dijelu koji se odnosi na elektronski način razmjene podataka-uspostavljanje linkova i povezivanje sa računarskim mrežama. Nastavljeni su dalji pregovori sa Poreskom upravom radi izmjene Sporazuma u pogledu elektronske razmjene podataka. U avgustu je formirana posebna Radna grupa čiji je zadatak sačinjavanje predloga sporazuma Uprave policije i sa drugim

	<p>institucijama: Upravom za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, Upravom za nekretnine, Centralnom depozitarnom agencijom, Republičkom građevinskom inspekcijom, stambeno-komunalnom službom, radi prikupljanja podataka u skladu sa ovlaštenjima policije predviđenim ZKP-om i Zakonom o policiji. Aktivnosti ove Radne grupe su u toku.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljna spremnost navedenih institucija da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka.</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžetska</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>1) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	
<p>MJERA:A.1)1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u smislu definisanja organizacionog nivoa, kao i djelokruga rada: 1.1.Povećati broj izvršilaca u organizacionoj jedinici koja se bavi poslovima suzbijanja krivičnih djela korupcije, sa sadašnja dva na četiri službenika 1.2. Definisane službeničkih mjesta po područnim jedinicama koji će se baviti borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala (svaka PJ po dva službenika za ovu problematiku)</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen je predlog izmjena i dopuna sistematizacije radnih mjesta Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, u skladu sa inoviranim Akcionim planom za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, koji je predmet razmatranja Radne grupe za izmjene i dopune postojećeg Pravilnika.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A.2. 1) 2. Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije obezbijedjen adekvatan radni prostor. U toku je postupak obezbijedjenja adekvatnog radnog prostora.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008.</p>

	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
<p>MJERA: A.2.1) 3. Procjena potreba za obukom i plan obuke 1. Obezbjedenje kontinuirane obuke službenika iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen je plan obuke za 2008. godinu. Pored toga, od strane Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije i Odsjeka za suzbijanje privrednog kriminala, upućen je Vrhovnom državnom tužiocu i predsjedniku Vrhovnog suda predlog tematskih oblasti koje treba obuhvatiti u sprovođenju zajedničkih obuka policije, tužilaca i sudija, sve u cilju što efikasnijeg suprovođenja organizovanom kriminalu i korupciji.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano-</p>
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.
<p>MJERA: A.2.1) 4. Nabavka tehničke i komunikacione opreme: Stvaranje formalnih i tehničkih uslova za korišćenje baza podataka MUP i JU (građana, motornih vozila, oružja, putnih isprava, potraga) , u cilju efikasnog vođenja istraga iz oblasti organizovanog kriminala i korupcije.</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku su aktivnosti na stvaranju formalnih i tehničkih uslova za korišćenje baza podataka MUP i JU. U avgustu je instaliran sistem za korišćenje baza podataka MUP i JU.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
A.2. Policija	
2) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv privrednog kriminala	
<p>MJERA: A 2.2) 1. Obezbjedenje funkcionalnog radnog prostora za postojeći Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Odsjeku obezbjedjena još jedna kancelarija, tako da trenutno raspolaže sa tri kancelarije. U toku je postupak opremanja kancelarije.</p>
	<p><u>Mjera djelimično realizovana</u></p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): -2008. godina</p>

	<p>Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava za funkcionalno opremanje radnog prostora.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i donacije međunarodnih organizacija.</p>
<p>MJERA: A 2.2) 2. Procjena potreba i nastavak sprovođenja obuka, i to: a) osnovne obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta b) specijalističke obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjene tematske oblasti za nastavak obuka kako osnovnih tako i specijalističkih. Teme su sinhronizovane sa potrebama Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala i korupcije, sa predlogom da su to obuke i za tužioce i sudije. <u>Mjera djelimično realizovana</u></p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): -Kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika - nedostatak finansijskih sredstava i - spremnost međunarodnih organizacija da se uključe kao partneri u organizaciji obuka</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.</p>
<p>MJERA: A 2.2) 3. Sačiniti plan potreba opremanja Odsjeka 1. Opremanje tehničkom i komunikacionom opremom.</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen Plan potreba opremanja Odsjeka tehničkom i komunikacionom opremom (sa potrebama područnih jedinica) - <u>Mjera djelimično realizovana</u></p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): -2008/2009</p>
	<p>Faktori rizika - nedostatak finansijskih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.</p>
<p>A.2. Policija 3) Jačanje kapaciteta policije u oblasti kriminalističko-obavještajnih poslova i primjeni Mjera tajnog nadzora</p>	
<p>MJERA: A 2.3) 1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere kroz uvođenje novih poslova: 1. Uspostavljanje poslova DESK-a na centralnom i regionalnom nivou 2. Uvođenje</p>	<p>Stepen realizacije: 1. i 2. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere, predložena je u okviru Izmjena i dopuna važećeg Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije. 3. Rješenjem direktora Uprave policije formirana je Radna grupa čiji je zadatak, između ostalog, sačinjavanje Predloga priručnika "Polijski poslovi vođeni obavještajnim radom u Crnoj Gori". Radna grupa je tokom avgusta održala dva sastanka na kojima je</p>

kriminalističko-obavještajnih poslova u područnim jedinicama policije 3. Usvajanje Priručnika o kriminalističko-obavještajnom radu	usklađeno 80% Priručnika. Na sledećem sastanku, koji je planiran za oktobar, planirano je razmatranje preostalog dijela, koji se uglavnom odnosi na usklađivanje terminologije iz Priručnika. Realizacija je u toku-
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2008-2009. godina.
	Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.
MJERA: A 2.3) 2. Obezbjedenje funkcionalnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za posebne provjere	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Opredjeljen je radni prostor i u narednom periodu slijedi njegovo opremanje.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2008-2009.
	Faktori rizika Nedostatak prostora u postojećim kapacitetima Policije. Nedostatak budžetskih sredstava za adaptaciju.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.
MJERA: A 2.3) 3. Rekrutovanje potrebnog kadra	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Razvijen model regrutacije: DA Postignuta kadrovska popunjenost: 57,5%
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2008-2009.
	Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila u Upravi policije; Nedovoljna finansijska motivisanost
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.
MJERA: A 2. 3) 4. Sprovođenje: 1) Osnovne obuke 2) Specijalističke obuke	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) 1. Osnovna obuka -U periodu 29.09.-03.10.2008. održana je osnovna obuka za kriminalističko-obavještajne poslove i DESK funkciju koju je pohađalo 20 polaznika Uprave policije iz sjedišta i sa terena. 2. Specijalistička obuka -U periodu 22.09.-02.10.2008. realizovana je obuka za rad sa

	<p>operativnim vezama koju je pohađalo 10 polaznika; -Kao član radnog tima, jedan službenik je u periodu 30.09.-02.10.2008.g. učestvovao u radu međunarodne Konferencije u Podgorici, na temu implementacije Bečke konvencije o međunarodnoj policijskoj saradnji; -Dva službenika su učestvovala u periodu 01.-03.09.2008.g. na Međunarodnom simpozijumu opservacione tehnike ISOT u Njemačkoj.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila za obuku.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A 2. 3) 5. Procjena potreba i nabavka tehničke opreme za primjenu MTN-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen Plan potreba za 2008-2009. Realizovan je jedan dio tehničkog opremanja prostora jedne grupe u okviru Odsjeka za posebne provjere tokom jula mjeseca.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A 2. 3) 6. Formiranje jedinstvene baze operativnih podataka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U okviru Projektnih aktivnosti realizovaće se većina nabavki IT opreme, softvera i instalacija za proces kriminalističko-obavještajnog rada. Radna grupa za IT Uprave policije napraviće procjenu prioriteta prilikom ovih nabavki.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika - Nedostatak hardvera za razmjenu i skladištenje podataka (Server i Storage baza podataka); - Nedostatak odgovarajućeg mrežnog softvera za razmjenu i skladištenje podataka sa adekvatnim nivoima bezbjednosti;</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Eksterna: budžet Projekta: “Jačanje kapaciteta policije vođene obavještajnim radom u Crnoj Gori”</p>

<p>MJERA: A 2. 3) 7. Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa bazama podataka provajdera telekomunikacionih usluga, radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlašćenjima policije predviđenim ZKP-om</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku jula je održan sastanak sa predstavnicima telekomunikacionog operatora "Crnogorski Telekom" (T-mobile i T-com) u cilju usaglašavanja teksta sporazuma o saradnji Uprava Policije/ Crnogorski Telekom.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008.</p>
	<p>Faktori rizika - Nedovoljna spremnost operatora da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 3) 7. Zaključivanje ugovora sa Centralnom bankom, radi obezbjeđenja novčanih sredstava za potrebe sprovođenja MTN, i izrada izvještaja o njegovoj realizaciji</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Radna grupa je sačinila Predlog sporazuma sa Centralnom bankom Crne Gore, koji je u fazi usaglašavanja sa predstavnicima Centralne banke.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008-2009</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>4) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv trgovine ljudima</p>	
<p>MJERA: A 2. 4) 1. Pratiti sprovođenje memoranduma o saradnji između resornih ministarstava i NVO sektora u borbi protiv trgovine ljudima i zaštite žrtava</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Za ovu mjeru je zadužena Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima- O sprovođenju mjera iz Sporazuma, Uprava policije redovno obavještava Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima, koji će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu Komisiju. Za izvjestajni period upuceno deset obavjestenja prema Kancelariji nacionalnog kordinatora za borbu protiv trgovine ljudima.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>5) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv krijumčarenja droga</p>	

<p>MJERA: A 2. 5) 1. Donošenje Nacionalne strategije za borbu protiv droge i prevenciju narkomanije sa godišnjim akcionim planovima</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) <u>Realizovano</u></p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 2. Procjena potreba za obukom i sprovođenje specijalističkih obuka pripadnika Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjena procjena potreba. Jedan službenik učestvovao u obuci za instruktore za rad sa operativnim vezama u organizaciji OEBS-a i Policijske Akademije u Danilovgradu.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 3. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbe protiv droge</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Izvršena procjena potreba U izvještajnom periodu službenici Odsjeka nijesu učestvovali u vršenju ovih vrsta obuka.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 4. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjena procjena potreba za opremom.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Zavisi od obezbjeđenja finansijskih sredstava</p>
	<p>Faktori rizika</p>

	Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Potrebna sredstva: oko 212.000 eura.
MJERA: A. 2.5) 5. Obezbedjenje adekvatnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Realizovano
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):
A.2. Policija 6) Jačanje kapaciteta policije u oblasti zaštite svjedoka	
MJERA: A 2. 6) 1. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka službenika Jedinice za zaštitu svjedoka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Planirana osnovna obuka operativca za pripadnika Jedinice. U saradnji sa OEBS- om održano više sastanaka tokom jula, avgusta i septembra. Za izvještajni period nije bilo izvođenih obuka.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontaktirana partnerska Jedinica iz Slovačke koja je trebala da izvede obuku tokom septembra. Zbog obaveza partnerske jedinice iz Slovačke Republike obuka je zakazana za 11. novembar 2008. godine u Bratislavi / kontinuirano 2008
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): -Budžetski izvori -Eksterni izvori – sredstva koje obezbjeđuje OEBS
MJERA: A 2. 6) 2. Procjena potreba i nabavka specijalizovane opreme za Jedinicu za zaštitu svjedoka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen je plan potreba za tehničkim opremanjem, kao i procjena potreba za nabavkom specijalizovane opreme. Nije bilo nabavke specifičnih tehničkih sredstava i opreme.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): -2008 <u>kontinuirano</u> .
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.

<p>MJERA: A 2. 6) 3. Potpisivanje sporazuma sa odgovarajućim službama zemalja regiona o razumjevanju i saradnji u oblasti zaštite svjedoka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Za pristup Sporazumu o razumjevanju i saradnji u oblasti zaštite svjedoka aplicirala je BJR Makedonija i time se pridružila potpisnicama ovog Sporazuma – odgovarajućim službama Crne Gore, Srbije, BiH i Bugarske.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>7) Jačanje kapaciteta policije u primjeni forenzičkih i drugih kriminalističkih tehnika</p>	
<p>MJERA: A 2. 7) 1.</p> <p>1) Procjena potreba i tehničko opremanje Centra za kriminalističku tehniku</p> <p>2) Reorganizacija forenzičke jedinice</p> <p>3) Procjena potreba i obuka kadrova</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Radnoj grupi za izradu izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, dostavljen je Predlog organizacione šeme Forenzičkog centra Uprave policije.</p> <p>Planirani rok za realizaciju</p> <p>Faktori rizika Nemogućnost funkcionisanja Forenzičkog Centra u novom objektu u Danilovgradu</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Nijesu utrošena ni predviđena finansijska sredstva.</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Boravak službenika OKTV-a u DNK laboratoriji Centra za forenzička ispitivanja MUP-a Slovenije u Ljubljani. 2. Boravak službenika OKTV-a u DNK laboratoriji Instituta za sudsku medicinu u Beogradu. 3. Boravak službenika OKTV-a na Ekspertskoj radnoj grupi za daktiloskopju u organizaciji ENFSI-a (Evropsko udruženje forenzičkih institucija) u Splitu. <p>Nastaviti dalju obuku posebno za stručnjake iz oblasti DNK i Skenirajuće elektromikroskopije.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika</p>

<p>4) Procjena potreba i nabavka savremene laboratorijske i druge opreme Uvođenje standarda ISO 17025</p>	<p>Nemogućnost vršenja kvalitetnih krim. tehničkih analiza i vještačenja. Mogućnost eventualnih prigovora od strane naručioca vještačenja (sud, tužilaštvo i dr). Nedobijanje neophodnih sertifikata kvaliteta. Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijski izvori sredstava za ovu namjenu potiču iz budžeta CG , OEBS-a, ICITAP-a. Potrebno je planirati kontinuiranu obuku zaposlenih u Forenzičkom Centru.</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku isporuka kancelarijskog i laboratorijskog namještaja za novi objekat Forenzičkog centra u Danilovgradu, a po teneđeru završenom krajem avgusta mjeseca. Zavšen tender za nabavku opreme za DNK laboratoriju. Realizovana partija II tendera o nabavci opreme donirane od norveške Vlade, posredstvom OSCE-a, koja se odnosi na nabavku 4 namjenska fozila za potrebe forenzike i namjenskog objekta u Danilovgradu. Nastaviti aktivnosti u cilju nabavke uređaja za instrumentalne hemijske analize-skenirajućeg elektronskog mikroskopa, atomskog apsorpcionog spetrofotometra, tečnog hromatografa, ICP plazme i UV-VIS spetrofotometra.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika -Nemogućnost funkcionisanja novog savremenog objekta Forenzičkog Centra u Danilovgradu.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Donacije OEBS-a i budžetska sredstva preko Direkcije javnih radova CG.</p>
<p>A.2. Policija 8) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv terorizma</p>	
<p>MJERA: A 2. 8) 1. Donošenje Strategije o borbi protiv terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Pokrenuta je inicijativa za formiranje radne grupe za izradu Strategije o borbi protiv terorizma.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Predlažemo da planirani rok za izradu Strategije bude:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Oktobar, 2008 g- planiranje izrade dokumenta, - Novembar 2008 g – Februar 2009 g, izrada nacrtu dokumenta, - Mart, 2009 g rasprava o nacrtu i usvajanje dokumenta

	<p>Faktori rizika Nisu registrovani faktori rizika.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Međunarodni kontakti, radne grupe, finansiraće se iz postojećeg budžeta. Procjena je da bi finansijska konstukcija trebala biti oko 5.000 E.</p>
<p>MJERA: A 2. 8) 2. Procjena potreba i obuka kadrova iz oblasti borbe protiv terorizma: 2. Specijalistička obuka: 1) Za IED operacije (eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava) 2) Za PDZ (protiv diverziona zaštita) 3) Za pregovore sa otmičarima (teroristima).</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>Iz oblasti strucnog obrazovanja i usavršavanja, specijalizovanih i ostalih obuka, kurseva i seminara u izvještajnom periodu izdavamo sljedece:</p> <p>1) Četiri službenika Grupe za antiteroristicke preglede se u periodu od 01. oktobra do 03. novembra nalaze na naprednom kursu protiv-diverziona zaštite u SAD-u – Vašington. 3) Organizovan Seminar koji je pohađalo devet (9) službenika SAJ u periodu od 10.09. do 20.09 2008.godine u organizaciji OSCE.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih ili eksternih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 8) 3. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe službenika Sektora kriminalističke policije koji se bave suzbijanjem terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Za potrebe tehničkog opremanja linije rada za suzbijanje terorizma, još u decembru 2007. godine, sačinjen je projekat pod radnim nazivom «Tehničko opremanje i edukacija linije rada za suzbijanje krivilnih djela iz oblasti terorizma i zaštite od požara, eksplozija i havarija u Sektoru kriminalističke policije». Projekat je na osnovu Međunarodne policijske saradnje ponuđen na realizaciju Holandskoj policiji, koja je iskazala volju da isti finansira – nabavi opremu. Projekatom su naznačena nužna tehnička sredstva kojima bi se trebalo poboljšati rasvjetljavanje KD iz oblasti terorizma. Realizacija projekta je u toku.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Za realizaciju tehničkog opremanja u ponuđenom projektu tehničke pomoći, rokovi nisu probijeni. Rok za opremanje po navedenom projektu je: decembar 2008. g. Rok za obuku u rukovanju opremom je: decembar 2008. g.</p>

	Rok za obuku forenzičkog tima je: jun 2009. godine.
	Faktori rizika Eventualno odlaganje tehničkog opremanja odraziće se na uspešnost u suzbijanju KD.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijska konstrukcija Projekta tehničkog opremanja je 150.200 E; od čega, 131.200 E za opremu; 9000 za obuku u rukovanju sredstvima, i 10.000 E za obuku forenzičkog tima. Sredstva su predviđena da se obezbede preko donacija Holandske policije.

<p>MJERA: A 2. 8) 4. Jačanje kapaciteta Specijalne antiterorističke jedinice (SAJ) kroz:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Sačinjavanje plana obuke 2) Sprovođenje kontinuiranih obuka 3 (Procjena potreba i Nabavka savremene opreme i naoružanja 	<p>Stepem realizacije</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Planovi obuke su sačinjeni na mjesečnom i godišnjem nivou 2. Obuka se sprovodi svakodnevno-kontinuirano 3. Procjenjene potrebe vrijednosti nabavljene opreme u odnosu na potrebnu
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) III kvartal 2008. 2) kontinuirano 3) kontinuirano
	<p>Faktori rizika</p> <p>Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p> <p>Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>9) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala</p>	

<p>MJERA: A 2. 9) 1. Procjena potreba i organizovanje kontinuiranih obuka pripadnika Sektora granične policije</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Tokom izvještajnog perioda na osnovnoj policijskoj obuci u PA Danilovgrad upisano je 25 policajaca. Uz pomoć DCAF realizovana je jedna radionica za zemlje regiona u Srbiji na temu «Rukoviđenje u graničnoj policiji», i jedna radionice na temu «Zakonska reforma u graničnoj policiji» u Makedoniji. Na ovim radionicama učestvovalo je 8 starješina iz Sektora granične policije. Na seminaru koji je organizovala Ambasada SAD iz Beograda, na teme «Obalska straža i postupci prilikom pretresa broda» u hotelu u Baru, učestvovao je 12 policajaca i starješina iz Sektora granične policije.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <p>Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p> <p>Nema</p>

	<p>Finansijska sredstava Po planu donatora i PA u Danilovgradu</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 2. Sačinjavanje plana potreba za nabavku opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice. 1.) Nabavka opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice i otkrivanja prekograničnog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije Sačinjen je plan potreba za nabavku opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice. Stanje nabavke opreme bez promjene u odnosu na prethodni izvještaj.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Po obezbjeđenju finansijskih sredstava</p>
	<p>Faktori rizika Budžet Uprave policije</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžet Uprave policije</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 3. Kvalitetnija saradnja na bilateralnom i regionalnom nivou (konsultativni sastanci, planiranje i sprovođenje zajedničkih aktivnosti, itd.) i izrada izvještaja o saradnji sa preporukama dostavljenih Nacionalnoj komisiji</p>	<p>Stepen realizacije Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Još uvijek nijesu dobijeni sporazum i protokoli potpisani na Ministarskoj konferenciji održanoj u Budvi od 21-23.02.2008. godine (protokole za sprovođenje saradnje, i to: između granične policije Crne Gore i Albanije, između granične policije Crne Gore i BiH, između granične policije Crne Gore i granične policije Srbije). Neformalna saradnja postoji i kvalitetno funkcioniše.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p>
	<p>Faktori rizika Vrijeme kad će MUP i JU realizovati dostavljanje potpisanih protokola.</p>
	<p>Finansijska sredstva Budžet Uprave policije</p>
	<p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>A.2. Policija</p>	
<p>10) Jačanje kapaciteta policije kroz međunarodnu policijsku saradnju</p>	
<p>MJERA: A 2. 10) Reorganizacija postojećeg Nacionalnog centralnog biroa Interpol-a, i formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju u okviru koje će biti:</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Reorganizacija NCB Interpol-a će biti sprovedena u okviru izmjena važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije. Predlog reorganizacije NCB Interpol-a je sačinjen, kojim je predviđeno formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju, u okviru koje bi bio i Nacionalni centralni biro Interpol-a, i Nacionalni biro Europol-a.</p>

<p>1) Nacionalni Centralni Biro Interpol-a 2) Nacionalni biro Europol-a</p>	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za realizaciju mjere je 2009. godina.</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije, u okviru kojeg je i reorganizacija postojećeg NCB Interpol-a.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
<p>A.2. Policija 10. 1. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Interpol-a</p>	
<p>Direktna konekcija na komunikacioni sistem I-24/7 radi komunikacije sa Interpol-om</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacionalni centralni biro Interpol-a je povezan na Interpol-ov komunikacioni sistem I-24/7, i komunikacija se ostvaruje bez prekida, kontinuirano, 24 sata dnevno, 7 dana u nedjelji</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Mjera se realizuje kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika Nema rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za održavanje konekcije, potrebna su finansijska sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Godišnja članarina Interpol-u (za 2008. godinu u iznosu od 13.538 €, plaćena iz Budžeta Uprave policije) • Troškovi korištenja iznajmljene linije kojom se vrši komunikacija sa Interpol-om (telefonska linija obezbijedena od T-Com-a) • Troškovi održavanja kompjuterske i komunikacione opreme
<p>Procjena potreba i obuka službenika koji će obavljati poslove međunarodne policijske saradnje posredstvom Interpol-a</p> <p>1) Obuka za korišćenje</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U izvještajnom periodu nijesu organizovane obuke za službenike NCB-a. U okviru NCB Interpol-a je izrađena procjena potreba za obukom službenika, sa aspekta korištenja Interpol-ovih sistema i servisa. U skladu sa tim procijenjeno je da bi navedenu specijalističku obuku</p>

Interpol-ovih servisa	<p>trebalo da prođe 11 službenika (od ukupno trenutno 14 zaposlenih), od čega je do sada, u 4 navrata, u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, obuku uspješno završilo 9 službenika (82%). Prema tome, mjera se realizuje kontinuirano.</p> <p>Inače, NCB Interpol planira da u skladu sa razvojem novih Interpol-ovih sistema, i trendovima u Interpol-ovoj komunikaciji, periodično pravi analize potreba za obukama druge vrste, i u skladu sa procjenama, iste u saradnji sa Interpol-om i organizuje.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Dosadašnje obuke su organizovane kroz inostrane donacije.</p>
Učešće službenika NCB Interpol-a u Interpol-ovim radnim tijelima, grupama i projektima, koji imaju za cilj borbu protiv međunarodnog organizovanog kriminala u regionu	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ U toku su u Generalnom sekretarijatu Interpol-a pokrenuta 2 projekta („Pink Panter”, „Kanun”), koja se tiču Zapadnog Balkana. NCB Interpol preko svojih predstavnika, aktivno participira u oba projekta. ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci Evropskih kontakt oficira. NCB Interpol preko svog predstavnika učestvuje u ovoj radnoj grupi ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci u vezi međunarodnih potraga. NCB Interpol učestvuje u ovoj radnoj grupi preko svog predstavnika ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove konferencije (Generalna skupština, i Evropska regionalna skupština). NCB Interpol preko svojih predstavnika učestvuje na pomenutim konferencijama. <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Mjera se realizuje kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pisustvovanje navedenim projektima, radnim grupama, sastancima i konferencijama, obezbijeđeni su iz budžeta Uprave policije.</p>
Procjena potreba i nabavka opreme za rad, u skladu sa prepoznatim trendovima Interpol-a u razvoju hardverske i softverske komunikacione opreme	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ NCB Interpol je napravio procjenu potreba za nabavkom dodatne opreme, u skladu sa identifikovanim novim hardverskim i softverskim rješenjima, i specifikacija potrebne opreme je uključena u projekat širenja Interpol-

	<p>ovih servisa (MIND/FIND tehnologije) na granični prelaz Luka Bar, kao neophodan preduslov da NCB Interpol adekvatno podrži širenje Interpol-ovih servisa. Vrijednost potrebne opreme za nabavku je 15.000 €, i ona je uključena u vrijednost projekta od 40.000 € (vidjeti mjeru 73, tačka 2).</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati daljeg širenja upotrebe Interpol-ovih servisa posredstvom prenosnih računara (lap-topova) i mobilnih telefona, nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do kraja 2008. godine. ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za elektronsko arhiviranje pošte, i praćenje toka predmeta i dokumentacije, nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do kraja 2008. godine. ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za upotrebu AFIS sistema u okviru NCB Interpol-a (automatska pretraga baza podataka daktiloskopiranih lica), nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do kraja 2008. godine.
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008-2009 godina</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Iznos potrebnih finansijskih sredstava još uvijek nije definisan.</p>
<p>Širenje Interpol-ovih servisa ka graničnim prelazima, u cilju vršenja direktnih pretraga Interpol-ovih baza i provjera lica, putnih dokumenata i vozila na graničnim prelazima</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U skladu sa preduzetim aktivnostima na širenju Interpol-ovih servisa na granične prelaze, trenutno je na dva granična prelaza omogućena direktna pretraga Interpol-ovih baza podataka. U neposrednoj budućnosti je planirano i puštanje u rad dodatna dva granična prelaza.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za navedena dodatna dva granična prelaza je 2008. godina, dok je za ostale granične prelaze 2009. godina.</p>

	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Nedostajuća finansijska sredstva: 375.517 €.</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>10. 2. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Europol-a</p>	
<p>Potpisivanje strateškog sporazuma sa Europol-om radi omogućavanja razmjene podataka između Europol-a i Uprave policije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Strateški sporazum o saradnji sa Europol-om je potpisan 19.septembra 2008.godine. Sporazum je prethodno prihvatila Vlada CG, i ovlastila Ministra unutrašnjih poslova i javne uprave da isti potpiše. Ispred Europol-a, sporazum je potpisao direktor Europol-a.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Septembar 2008. godine</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijska sredstva nijesu potrebna.</p>
<p>Formiranje Nacionalnog biroa Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacionalni biro Europol-a još uvijek nije formiran. Predlog organizacionog rješenja je urađen, očekuje se njegova verifikacija kroz izradu Izmijenjenog pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
<p>Regrutovanje potrebnog kadra u okviru Nacionalnog</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije započeto regrutovanje potrebnog kadra.</p>

biroa Europol-a	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina
	Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):
Uspostavljanje sigurnog komunikacionog sistema za razmjenu podataka sa Europol-om	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku su aktivnosti oko obezbjeđivanje opreme za sigurni komunikacioni sistem za razmjenu podataka sa Europol-om.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Isti će biti uspostavljen tokom 2009. godine
	Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za obezbjeđenje tražene opreme nijesu potrebna finansijska sredstva (isto će biti realizovano kroz donaciju Europol-a) osim za plaćanje zakupa telefonske linije.
Procjena potreba i obuka službenika Nacionalnog biroa Europol-a radi korištenja analitičko-obavještajnih programa Europol-a u obradi informacija	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nijesu pravljene procjene potreba, ni obuke službenika Nacionalnog biroa Europol-a.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Nakon osnivanja Nacionalnog biroa Europol-a, biće napravljene procjene potreba, i u skladu sa tim, nakon adekvatne regrutacije kadra, sprovedene obuke, tokom 2009 godine
	Faktori rizika Kašnjenje sa potpisivanjem Strateškog sporazuma i kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):

A3 Sudstvo	
Utvrđiti potrebe i obezbijediti ličnu zaštitu sudija koji postupaju u predmetima organizovanog	Stepen realizacije: Sektor za obezbjeđenje licnosti i objekata trenutno preduzima mjere zaštite licne bezbjednosti u odnosu na Vrhovnog državnog

kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina	tužioca, Specijalnog državnog tužioca za borbu protiv organizovanog kriminala i sudiju Višeg suda u Podgorici, koji sudi u predmetima organizovanog kriminala.
	Planirani rok za realizaciju mjere Mjera se kontinuirano sprovodi
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

PREDSJEDNIK KOMISIJE,
Milan Tomić